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Τους κινητήρες της CFM επέλεξε για τα Airbus της
η Sky Express
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Η SKY express ανακοίνωσε ότι φέρνει στην Ελλάδα, μετά από 20 χρόνια, την CFM. Οι
κινητήρες με τη χαμηλή κατανάλωση καυσίμων και το μικρό ενεργειακό αποτύπωμα
των καινούργιων Airbus A320neo, που εντάσσει στο πτητικό έργο της η SKY express,
εγκαινιάζουν την εποχή των αεροσκαφών jet της εταιρείας, όπως αναφέρει η
εταιρεία.

Η ανακοίνωση της Sky Express
Η βέλτιστη αεροδυναμική των νέων αεροσκαφών και oι πρωτοποριακοί κινητήρες που
έχει επιλέξει η SKY express, δημιουργούν ένα συνδυασμό, ο οποίος εξασφαλίζει ακόμα
μεγαλύτερη αξιοπιστία, λιγότερο θόρυβο, χαμηλότερη κατανάλωση καυσίμου και,
κατά συνέπεια, μεγαλύτερη αυτονομία, και το πιο σημαντικό, χαμηλότερο ενεργειακό
αποτύπωμα στο περιβάλλον.

Όπως δήλωσε ο κυβερνήτης και Υπόλογος Διευθυντής, κ. Γ. Τσόλης, κατά την
εκδήλωση της παρουσίασης των νέων αεροσκαφών «τα Α320neo με κινητήρες CFM
Leap 1A, έχουν 15% χαμηλότερη κατανάλωση από άλλες εκδόσεις του ιδίου
αεροσκάφους, ενώ παρουσιάζουν αυξημένη εμβέλεια κατά περίπου 700 χλμ..
Ταυτόχρονα, έχουν χαμηλότερες εκπομπές ρύπων διοξειδίου του άνθρακα και
μονοξειδίου του αζώτου».
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Στην ίδια εκδήλωση, η κα. Β. Χριστίδη, Γενική Διευθύντρια Ομίλου IOGR ,
αναφερομένη στην αξιοπιστία των κινητήρων, σημείωσε πως «η οικογένεια
κινητήρων LEAP (“Leading Edge Aviation Propulsion”) επωφελείται από τα
πλεονεκτήματα του CFM56 όσον αφορά στην αξιοπιστία ενώ ενσωματώνει
επαναστατικές τεχνολογίες όπως είναι τα σύνθετα υλικά.

Οι LEAP παρέχουν εξοικονόμηση καυσίμου 15%, ενώ μειώνουν σημαντικά τις
εκπομπές θορύβου και οξειδίων του αζώτου (ΝΟx) σε σύγκριση με προηγούμενες



γενιές κινητήρων».

Και συνέχισε, τονίζοντας, πως «από το 2016 που τέθηκε σε κυκλοφορία, ο στόλος
A320neo με κινητήρες LEAP έχει καταγράψει περισσότερες από 7 εκατομμύρια ώρες
πτήσης με 63 αερομεταφορείς παγκοσμίως που επωφελούνται από τις εξαιρετικές
δυνατότητες αξιοποίησης του κινητήρα».

Για την υποστήριξη του στόλου των πελατών της, η CFM έχει αναπτύξει ένα
ολοκληρωμένο παγκόσμιο δίκτυο υποστήριξης που
περιλαμβάνει εγκαταστάσεις συντήρησης και επισκευής, επί τόπου υποστήριξη,
εκπροσώπους πεδίου και κέντρα υποστήριξης πελατών διαθέσιμα 24/7.

Στοιχεία που πιστοποιούν με τον καλύτερο τρόπο τη σταθερή δέσμευση της SKY
express για αξιόπιστες, ασφαλείς και συνεπείς πτήσεις.


